



విశ్వవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

విశ్వవాయిస్

అవినీతిపై - ఆక్రమణం...

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

9246033999, 7579339999

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8 సంఠిక : 176 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ శుక్రవారం 7 మార్చి 2025 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

స్వామ్ కాల్స్ కట్టడి

రోజుకు 13 మిలియన్ల కాల్స్ బ్లాక్

న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : దేశంలో యాభద్రకు వచ్చే స్వామ్ కాల్స్ నమస్కరణ పరిమిత సమర్థవంతంగా పరిష్కరించేందుకు టెలికాం రెగ్యులేటర్తో కలిసి టెలికమ్యూనికేషన్ల శాఖ మరింత చురుగ్గా పనిచేస్తోంది. ఈ క్రమంలో కొత్త విధానాలను అమలు చేయడం, అధునాతన సాంకేతిక పరిష్కారాన్ని ఉపయోగించడం వంటి అనేక

మిగతా 2

ఎంఎస్ఎంఈల రుణాల కోసం 'కొత్త క్రెడిట్ అసెస్మెంట్ మోడల్'

ప్రారంభించిన కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారామన్

విశాఖపట్నం, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : కేంద్ర ఆర్థిక & కార్పొరేట్ వ్యవహారాల మంత్రి నిర్మల సీతారామన్, 'సూక్ష్మ, చిన్న & మధ్య తరహా సంస్థలు (ఎంఎస్ఎంఈలు) కోసం అన్లైన్ డేటాబేస్ ఆధారిత 'కొత్త క్రెడిట్ అసెస్మెంట్ మోడల్'ను ప్రారంభించారు. ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులు (పీఎస్ బీలు),

మిగతా 2

మహిళల ఉచిత బస్సు ప్రయాణం జిల్లాలకే పరిమితం కానుందా?

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీ ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయాన్ని తీసుకుంది. సూపర్ సిక్స్ పథకంలో భాగంగా ఎన్నికల ముందు మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం పైనే హామీ ఇచ్చారు. అర్దీన్ బస్సుల్లో ఉచితంగా ప్రయాణం సౌకర్యం కల్పిస్తామని చెప్పారు. కూలమి

మిగతా 2

ఆ పుస్తకం రాయడం అంత ఈజీ కాదు

విశాఖపట్నం, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : తెలుగు భాషలో ప్రపంచ చరిత్ర పుస్తకం అవిష్కరణ హర్షణీయమని మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు అన్నారు. విశాఖ గీతం యూని వర్సిటీలో దగ్గ బాటి వెంకటేశ్వరరావు రచించిన ప్రపంచ చరిత్ర పుస్తకావిష్కరణ కార్యక్రమంలో వెంకయ్య పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మన గుర్తింపును చరిత్ర అనేది ఒక పునాది అని తెలిపారు. ప్రపంచ చరిత్రను పుస్తకంగా రాయడం అంత తేలికేమీ కాదన్నారు. ఎన్టీఆర్ నటన గురించి పుస్తకం రాయడం కూడా సాధ్యమయ్యే పని కాదన్నారు. వివిధ సంఘటనల క్రమాన్ని ఎలా మారాయో చరిత్ర చెబుతుందని తెలిపారు. రాజకీయాలు, ఆర్థికశాస్త్రం, మానవ సమాజంలోని అన్ని అంశాలూ చరిత్ర చెబుతుందని చెప్పారు. చరిత్ర ద్వారా అన్ని

మిగతా 2

అందరూ చదవాల్సిన ప్రపంచ చరిత్ర

విశాఖపట్నం, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : కొన్నివేల సంవత్సరాల మానవ పరిణామ క్రమాన్ని ప్రపంచ చరిత్రను పుస్తక రూపంలో తెలుగులో రచించడం అద్భుత ప్రయత్నం. చరిత్రను ప్రతి ఒక్కరూ చదవాలి. దగ్గుబాటి వెంకటేశ్వరరావు పుస్తకం రాసారని నేను అనుకోలేదు. స్వతహాగా రచయిత

మిగతా 2

పిల్లల్లో విద్యాపరంగా ఒత్తడి తగ్గాలి

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : కళాశాల విద్యార్థుల ఆత్మహత్యలపై శాసన మండలిలో వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు ప్రశ్నించారు. వారి ప్రశ్నలకు మంత్రి నారా లోకేశ్ సమాధానం ఇచ్చారు. విద్యాసంస్థల్లో పిల్లలు ఆత్మ హత్యలు చేసుకోవడం బాధా కరమని అన్నారు. పలుసంస్థలతో పిల్లలు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారని చెప్పారు. ర్యాగింగ్, ఒత్తిడి, ఫీజుల చెల్లింపు వల్ల ఎక్కువగా పిల్లలు ఆత్మ హత్యలకు కారణాలవుతున్నాయన్నారు. పాఠశాల విద్యలోనూ మానసికంగా వేధిస్తున్నారనే అంశాలు వెలుగులోకి వస్తున్నాయని చెప్పారు. ఆత్మహత్యలు నివారణకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని మంత్రి నారా లోకేశ్ తెలిపారు. న్యూజ్లో ప్రత్యేకంగా

మిగతా 2

ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ అభివృద్ధి ముందున్న లక్ష్యం

విశాఖపట్నం, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : విజయవాడలో ఎన్టీఆర్ ట్రస్టు భవన్ నిర్మాణానికి ఎన్టీఆర్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ మేనేజింగ్ ట్రస్టీ నారా భువనేశ్వరి గురు వారం ఉదయం శంఖు స్థాపన చేశారు. స్థానిక సాయుధా మందిరంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో భువనేశ్వరి పాల్గొన్నారు. విజయవాడ టీచర్స్ కాలనీలోని సాయుధా గుడి వీధిలో 600 గజాల స్థలంలో భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయవాడ ఎంపీ కేకేనేని చిన్ని పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ మెమోరియల్

మిగతా 2

గంజాయి విక్రయస్థి కలిగిన చర్యలు

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీ శాసనమండలిలో మాదక ద్రవ్యాల వినియోగంపై చర్య జరిగింది. ఈ సందర్భంగా హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత మాట్లాడుతూ.. గంజాయిపై ఉక్కు పాదం మోపుతామని మొట్టమొదటి టార్గెట్గా పెట్టుకొని ముందుకు వెళ్తున్నామని అన్నారు. కూలమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత గంజాయి నియంత్రణ కోసం ఈగల్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో సీఎం ఇంటి దగ్గరే గంజాయి తాగి అత్యాచారం చేస్తే కనీసం నిందితులను గుర్తించే పరిస్థితి లేకుండా ఉన్నాయని

మండిపడ్డారు. 2021 దేశ వ్యాప్తంగా 7 లక్షల 40 వేల గంజాయి దొరికితే అందులో 2 లక్షల గంజాయి ఏపీలో పట్టుబడింది వెల్లడించారు. డ్రోన్ కార్పొరేషన్తో డ్రోన్లు వాడకం తీసుకొచ్చామని తెలిపారు. డ్రోన్ వస్తే పోలీసులు వస్తారని అనేక ప్రాంతాల్లో స్వయంగా గంజాయి పండిస్తున్న వాళ్లే ధ్వంసం చేసుకుంటున్న పరిస్థితులు ఉన్నాయన్నారు. గంజాయి సాగు అనేది 90% వరకు తగ్గిపోయిందని తెలిపారు. నార్కోటిక్ చట్టం ప్రకారం సాగు చేసిన, అమ్మిన, దానిని ప్రేరేపించిన, దానిని ఉపయోగించిన

మిగతా 2

మిస్టర్ క్లీన్ అనే పదానికి నిర్వచనంగా ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి

పితృవాక్య పరిపాలకుడు శ్రీరాముడు. ఆశ్రిత జన రక్షకుడు శ్రీకృష్ణుడు

అసపత్ని, విశ్వవాయిస్ కథనం : తండ్రి మాట కోసం అడవుల బాట పట్టాడు అలానాడు అయోధ్య రాముడు. తండ్రి మూలార్చి కోరిక మేరకు తనకు అసక్తి లేకపోయినా రాజకీయ రంగంలోకి అడుగుపెట్టారు నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి. తనను నమ్ముకున్న వారిని దగ్గరండి కురుక్షేత్రంలో గెలిపించాడు అలానా ద్వాపర కృష్ణుడు. తన తండ్రి వెంట నడచిన క్యాడర్ రక్షణ కోసం తన జీవితాన్ని అంకితం చేసాడు నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి నమ్ముకున్న క్యాడర్ ని రక్షించుకోవాలన్న మూలార్చి ఆశయసాధన కోసం రాజకీయరంగంలోకి అడుగుపెట్టిన ఆయన తనయుడు నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి తొలిసారి శాసనసభ్యులుగా నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధిలో అగ్రగణ్యులుగా నిలిపి అందరి ప్రశంసలు అందుకున్నాడు. ఇక రెండోసారి శాసనసభ్యులుగా గెలిచిన నల్లమిల్లి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతున్న తీరు గురించి ప్రశంసించిన వారు లేరు. మరోప్రక్క మిస్టర్ క్లీన్ అంటూ పత్రికలు ఆయనను ఆశాశానికెత్తుతున్నాయి. ఒక్కసారి ఎమ్మెల్యే అయితే చాలు తరాతరాలు సెట్ చేసుకోవచ్చు అనే దృక్పథంతో నేటి నాయకులు ఉన్న రోజులవి. ఇప్పటికి 6 టెర్మ్స్ అధికారం చేపట్టిన మూలార్చి కుటుంబం రాజకీయాలలో పైసా సంపాదించుకున్న దాఖలాలు లేవు. ఇప్పుడు 6 వ సారైనా ఆర్థికంగా సెట్ చేసుకోండి అని చెప్పి శ్రేయోభిలాషుల సూచనలు సైతం తోసిరాజని అవినీతికి అమడదూరంలో ఉంటున్నారని నల్లమిల్లి 2014-19 హయాంలో జరిగిన తప్పుడు ప్రచారాల దృష్ట్యా ఈ పర్యాయం అలాంటి వాడికి

మిగతా 2

మార్చి 8 నుంచి పి 4 సర్వే పనులు సుమర్పవంతంగా చేపట్టాలి

మార్చి 18కి సర్వే పూర్తి చేసి, 21 నాటికి గ్రామ సభలో జాబిత ప్రదర్శించాలి : కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి

రాజమహేంద్రవరం విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: జిల్లాను ప్రగతిపథంలో ముందుకు నడిపేందుకు పి 4 విధానాన్ని మార్చి 8 నుంచి సమర్థవంతంగా చేపట్టడం జరుగుతోందని, ఎన్నికల కోడ్ వలన రెండో దశలో జిల్లాలో సర్వే ప్రక్రియ రెండో శనివారం నాడు ప్రారంభించాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి తెలియ చేశారు. గురువారం ఉదయం స్థానిక జిల్లా కలెక్టరేట్ నుంచి పి 4 పై జిల్లా, డివిజన్, మండల స్థాయి అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి మాట్లాడుతూ, ప్రజల, ప్రభుత్వాల ప్రవేలు భాగస్వామ్యం తో పి 4 కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం కోసం మార్చి 8 నుంచి క్షేత్ర స్థాయిలో సర్వే ప్రక్రియ చేపట్టవలసి ఉంటుందని జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి తెలియ చేశారు. ఎన్నికల నియమావళి మేరకు రెండో దశలో

మిగతా 2

పోలీస్ శాఖ మహిళల రక్షణకు అభిజ్ఞాన ప్రాధాన్యత

మంచి లక్ష్యంతో ఉన్నత స్థాయికు ఎదిగాలి.. ప్రజలకు సేవలందించాలి పి.ఎస్.పి (అడ్మిన్) మురళీకృష్ణ

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వారోత్సవాలలో ఓపెన్ హౌస్, ఉచిత దంత వైద్య శిబిరం పోలీసు శాఖకు సంబంధించిన పలువిషయాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన

రాజమహేంద్రవరం, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారి యొక్క ఉత్తర్వులు నేపథ్యంలో, మహిళా దినోత్సవం వారోత్సవాలలో భాగంగా జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం నందు అడిషనల్ యస్.పి.(అడ్మిన్) ఎన్ బి ఎం మురళీకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో దాదాపు 300 మంది సూల్, కాలేజీ విద్యార్థులకు ఓపెన్ హౌస్, ఉచిత దంత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేసినారు. ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమంలో, జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో ఉండి రిస్పెన్స్ సెంటర్, కమ్యూనికేషన్ పిహెచ్ ఎఫ్ సెట్, పోలీసు వారు ఉపయోగించే ఆయుధాలు, ఎల్ హెచ్ ఎంఎల్, బాడ్ వార్మ్ కెమికల్, డ్రోస్, డాగ్ స్ట్రాక్ బ్యుండాల పనితీరు, సోఫట్ మీడియా అండ్ సైబర్ క్రైమ్ అవేర్సెస్ వీడియోలు, క్లౌన్ టీం పరికరాల పని తీరు, పోలీసు శాఖకు సంబంధించిన పలు విషయాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ ఎస్పీ (అడ్మిన్) మాట్లాడుతూ మహిళా చట్టాలు, ఫోక్స్ యాక్ట్, ర్యాగింగ్, ఈవ్ టీజింగ్, గుడ్ టచ్, బ్యాడ్ టచ్, సామాజిక మాధ్యమాలు, సైబర్ క్రైమ్స్ పై తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు, తదితర అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. మంచి

మిగతా 2

